

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Константин

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.07.2006 13:20:35

формирования заключения врача: 24.07.2006 22:34:07

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/18450/answer/18451>



Заключение врача

Уважаемый Константин! Необходимость массажей – это спорный вопрос, у каждого уролога на этот счет свое мнение. Как и для любой процедуры, для массажа есть свои показания и противопоказания. Его необходимость определяется после непосредственного (ректального) осмотра. Удачи!